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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачено	 «Капітальний	 ремонт	 ділянки	 магістрального
газопроводу	 «Уренгой	 –	 Помари	 -	 Ужгород»	 на	 переході	 через	 річку	 Воронка	 в
Вінницькому	 районі	 Вінницької	 області».	 Для	 запобігання	 утворенню	 критичних
напружень	 в	 тілі	 трубопроводу	 та	 уникненню	 аварійних	 ситуацій	 передбачається:
капітальний	ремонт	ділянки	магістрального	газопроводу	«Уренгой	–	Помари	-	Ужгород».
Згідно	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII,	від	23	травня	2017
року	планована	діяльність	відноситься	до	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,	які
можуть	 мати	 значний	 вплив	 та	 підлягають	 оцінці	 впливу	 на	 довкілля:	 -пункту	 10,
частини	3	статті	3	ЗУ:	«будівництво	магістральних	продуктопроводів	(трубопроводів	для
транспортування	 газу,	 аміаку,	 нафти	 або	 хімічних	 речовин),	 «проведення	 робіт	 з
розчищення	і	днопоглиблення	русла	та	дна	річок,	берегоукріплення,	зміни	і	стабілізації
стану	 русел	 річок»;	 -	 пункту	 11,	 частини	 3	 статті	 3	 ЗУ:	 «видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	 інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду»;	 -
пункту	 14,	 частини	 3	 статті	 3	 ЗУ:	 розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або
оновлення	 умов	 провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)
рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її
провадження,	 реконструкцію,	 технічне	 переоснащення,	 капітальний	 ремонт,



перепрофілювання	діяльності	та	об’єктів,	зазначених	у	пунктах	1-13	цієї	частини,	крім
тих,	 які	 не	 справляють	 значного	 впливу	 на	 довкілля	 відповідно	 до	 критеріїв,
затверджених	 Кабінетом	 Міністрів	 України.	Ремонт	 газопроводу	 здійснюється	шляхом
переізоляції	 та	 повної	 заміни	 на	 нову	 трубу,	 з	 подальшим	 укладанням	 труби	 на	місце
існуючої	 та	 її	 баластуванням.	 В	 процесі	 виконання	 ремонтних	 робіт	 транспортування
газу	 по	МГ	 «УПУ»	 буде	 припинена.	 Довжина	 траси	 капітального	 ремонту	МГ	 «УПУ»
складає	120	м.	Початок	і	кінець	ділянки	капітального	ремонту	передбачено	на	ділянках
МГ	 «УПУ»	Ду1400,	 де	 заглиблення	 відповідає	 нормативному	 –	 не	 менше	 1м	 до	 верху
трубопроводу.	 Відповідно	 до	 технічних	 вимог	 на	 проєктування	 до	 складу	 робіт	 по
капітальному	 ремонту	 входить:	 демонтаж	 існуючої	 труби	 в	 межах	 ремонтної	 ділянки;
заміна	 існуючих	 труб	 на	 нові	 труби	 в	 заводській	 ізоляції	 всієї	 ділянки	 капітального
ремонту,	 в	 тому	 числі	 в	 русловій	 частині	 р.Воронка	 а	 також	 прилеглих	 ділянок;
застосування	відводів	холодного	гнуття	R60	із	нових	труб	для	прокладання	газопроводу
на	переході	через	русло	річки	Воронка;	розробка	траншеї	в	русловій	частині	переходу
річки	 Воронка	 екскаватором;	 укладання	 трубопроводу	 на	 місце	 існуючого:	 у	 русловій
частині	–	методом	протягування,	у	береговій	частині	-	методом	опускання	в	траншею	з
брівки	 траншеї;	 баластування	 ділянки	 трубопроводу.	 Для	 будівництва	 ділянок
газопроводу	 прийняті	 труби	 сталеві	 електрозварні	 прямошовні	 експандовані	 Ø1420	 із
сталі	 класу	 міцності	 К60	 тип-3.	 Для	 захисту	 від	 ґрунтової	 корозії	 підземних
трубопроводів	 передбачається:	 застосування	 труб	 1420х19	 (I	 категорія	 ділянки	МГ)	 із
заводським	тришаровим	полімерним	покриттям	класу	В;	застосування	труб	1420х17	(III
категорія	 ділянки	 МГ)	 без	 заводської	 ізоляції	 в	 якості	 перехідних	 вставок	 в	 місцях
під’єднання	 до	 існуючого	 МГ	 (III	 категорія).	 Дані	 труби	 ізолюються	 на	 трасі
антикорозійним	 двокомпонентним	 поліуретановим	 покриттям;	 ізолювання	 зварних
з'єднань	 трубопроводів	 антикорозійними	 поліетиленовими	 рознімними	 манжетами	 з
окремим	 замком	 в	 комплекті	 з	 двокомпонентним	 епоксидним	 праймером;	 ізолювання
в’язко-еластичною	 системою	 холодного	 нанесення	 в	 місцях	 підключення	 проєктного
газопроводу	 до	 існуючого.	Ширина	 будівельної	 смуги	 прийнята	 38,5	 м,	 у	 тому	 числі:
смуга	монтажних	робіт	13,4	м;	смуга	земляних	робіт	25,1	м.	Земляні	роботи	виконуються
комплексною	 механізованою	 ланкою,	 оснащеною	 одноковшовим	 екскаватором	 типу
Hitachi	ZX-200,	екскаватор-амбіфія	WaterKing	WK	220	та	бульдозером.	Для	заміни	труб
на	 переході	 через	 річку	 Воронка	 розкриття	 траншеї	 здійснюється	 шляхом	 розробки
мокрого	ґрунту	одноківшевим	екскаватором	у	відвал.	При	розробці	ґрунту	кромка	ковша
не	повинна	наближатися	до	труби	на	відстань	менше	0,2м.	Ближче	0,2м	до	труби	ґрунт
доробляється	 вручну.	 Для	 придання	 стійкості	 газопроводу	 проти	 спливання
передбачається	 його	 привантаження.	 З	 цією	 метою	 використовуються	 існуючі
обважнювачі	УБО-1-1420	та	охоплюючого	типу	ОБО-М-1420,	в	русловій	частині	річки	–
кільцевими	грузами	2-ОТК-1420-24-2.	Під	вантажами	трубопровід	захищається	в	3	шари
скельним	 листом	 СЛП-1420.	 На	 переході	 через	 русло	 річки	 привантаження
трубопроводу	 виконується	 кільцевими	 грузами	 2-ОТК-1420-24-2.	 До	 початку	 робіт	 по
розробці	 траншеї	 передбачено	 зняття	 родючого	 шару	 ґрунту	 з	 смуги	 рекультивації	 в
відвал	 та	 повернення	 його	 після	 засипки	 траншеї	 мінеральним	 ґрунтом.	 Товщина
родючого	 шару	 складає	 0,4м,	 загальний	 об’єм	 родючого	 шару	 у	 відповідності	 до
кошторису	 становить	 192м3.	 Місце	 розміщення	 відвалів	 рослинного	 ґрунту
передбачається:	 1-н	 в	 руслі	 річки	 Воронка	 об’ємом	 60м3	 і	 2-а	 на	 лівому	 березі	 річки



загальним	 об’ємом	 132м3.	 Місце	 розміщення	 відвалів	 мінерального	 ґрунту	 з	 руслової
частини	 річки	 передбачається	 у	 руслі	 річки	 Воронка	 у	 чітко	 відведених	 місцях	 –	 3	 и
відвали	 та	 2-а	 відвали	 на	 лівому	 березі	 річки.	 Об’єм	 відвалів	 мінерального	 ґрунту
становить	 1748м3.	 Берега	 річки	 Воронка	 передбачено	 укріпити	 посівом	 трав
багаторічних	 сортів	 по	шару	рослинного	 ґрунту	 h=0,10	м.	Посів	 багаторічних	 трав	 на
ділянці	 капітального	 ремонту	 становить	 –	 1200м2.	 Після	 промивання	 газопроводу
передбачається	 попереднє	 гідравлічне	 випробування	 на	 міцність	 тиском
Рвип.=1,25Рроб.	 у	 верхній	 точці	 випробуваної	 ділянки	 газопроводу.	 Наступний	 етап	 -
випробування	 при	 тиску	 1,1Рроб	 протягом	 24	 год	 усієї	 ділянки	 трубопроводу.	 Після
випробування	 газопроводу	 на	 міцність	 проводиться	 перевірка	 на	 герметичність	 при
тиску	Рвип.=Рроб=7,4	МПа.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ОПЕРАТОР
ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ	СИСТЕМИ	УКРАЇНИ"	42795490

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	03065,	місто	Київ,	пр.Гузара	Любомира,	будинок	44

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Василя	 Порика,	 буд.	 29,	 м.	 Вінниця,	 21021;	uprter@vin.gov.ua,
(0432)43-74-08,	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Наталія	Дмитрівна	БЯКІНА

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	Управління	 розвитку	 територій	 та
інфраструктури	Вінницької	обласної	військової	адміністрації	Закон	України	«Про	оцінку
впливу	на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з



1	Дата	та	час:	01.07.2026	11:00;
1	
Л і н к :	https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=m6a70483902bd67fc828b66a53f9d4a37;

оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Василя	 Порика,	 буд.	 29,	 м.	 Вінниця,	 21021;	uprter@vin.gov.ua,
(0432)43-74-08,	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Наталія	Дмитрівна	БЯКІНА

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Василя	 Порика,	 буд.	 29,	 м.	 Вінниця,	 21021;	uprter@vin.gov.ua,
(0432)43-74-08,	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Наталія	Дмитрівна	БЯКІНА

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	467	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Відсутні

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)



9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Немирівська	міська	територіальна	громада	Вінницького	району,	Вінницької	області
Україна,	(Вінницька	область,	Вінницький	район,	м.	Немирів,	вул.	Соборна,26,	тел.:	04331-
22401,	 0968045424),	 Віктор	 КАЧУР,	 Пн-Чт	 8:00-17:00,	 Пт	 8:00-16:00;	 2.	 Вороновицька
територіальна	 громада	 Вінницького	 району,	 Вінницької	 області	 (Вінницька	 область,
Вінницький	район,	селище	Вороновиця,	вул.	Козацький	шлях,60	тел.:	380	(432)	58-70-44),
Олександр	 КОВІНЬКО,	 Пн–Чт:	 з	 8:00	 до	 17:00	 год.,	 Пт:	 з	 8:00	 до	 16:00	 год.	 (обідня
перерва	з	13:00	до	14:00	год.)

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


